



# CASA DE ASIGURĂRI A AVOCAȚILOR DIN ROMÂNIA

Str. Dr. Râureanu nr. 3-5, et. 3, sect. 5, București Tel: 021.312.39.00 fax: 021.314.21.36

www.caav.ro

email: office@caav.ro



Catre: **Filialele C.A.A.**

Ref. la: modul de lucru in sistemul propriu de pensii si asigurari sociale ale avocaților in perioada instaurării stării de urgență pe teritoriul României

Ref. la: revizuirea medicală a beneficiarilor de pensie de invaliditate

**În atenția Dnei. /Dlui. Președinte al Filialei C.A.A.**

Având în vedere Decretul nr.195/2020 privind instaurarea stării de urgență pe teritoriul României începând cu data de 16 Martie 2020,

Având în vedere Hotărârea de Guvern nr. 8/09.03.2020 a Grupului de suport tehnico-științific privind gestionarea bolilor înalt contagioase pe teritoriul României, Hotărârea Consiliului Național pentru Situații Speciale de Urgență, Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 11/04.02.2020 sau Ordinul Ministerul Sănătății nr. 313/26.02.2020,

Având în vedere necesitatea luării unor măsuri cu privire la buna desfășurare a activității Casei de Asigurări a Avocaților din România și a Filialelor C.A.A., măsuri impuse datorită situației de urgență ca urmare a cazurilor de coronavirus care s-au înmulțit (respectiv dispozițiile administrative adoptate de Statul Român în acțiunea de combatere a răspândirii virusului Covid – 19),

Datorită faptului că decretarea stării de urgență conduce la necesitatea limitării programului de activitate la locul de muncă, ceea ce presupune o schimbare a modului de lucru în noul context,

Pentru a face cât mai ușor procesul de tranziție astfel încât activitatea de lucru și modul de comunicare între Filialele C.A.A. și C.A.A. să nu fie întrerupt, Filialele C.A.A. vor asigura logistica necesară pentru încărcarea documentelor și transmiterea acestora pe mail către Casa de Asigurări a Avocaților din România în paralel cu corespondența efectuată prin Posta Română, Fan Courier, etc.

Aducem la cunoștință că activitatea Comisiilor de Expertiză Medicală privind revizuirea medicală a beneficiarilor de pensie de invaliditate este suspendată începând cu data de 16.03.2020 - aceasta măsură fiind instituită având în vedere intrarea în vigoare a Hotărârii nr. 6/09.03.2020 a Comitetului Național pentru Situații de Urgență, Ordinul Ministrului Muncii și Protecției Sociale nr. 592/11.03.2020 precum și faptul că în spitale s-a instituit carantina, iar pensionarii de invaliditate care trebuie expertizați nu pot beneficia de analize medicale și investigații necesare evaluării medicale,

motiv pentru care, pe întreaga perioadă de instaurare a stării de urgență pe teritoriul României, Filialele C.A.A. vor continua plata drepturilor de pensie pentru invaliditate grad I revizibil și invaliditate grad II revizibil aflate în plată.

*Cu solidaritate și încredere,*

PREȘEDINTE  
Av. BUBATU MIHAJIA  
CASA DE ASIGURĂRI A AVOCAȚILOR  
UNIUNEA NAȚIONALĂ A AVOCAȚILOR DIN ROMÂNIA